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 درست           نادرست                  های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی هر یک از عبارت 

  نشان می دهند. n(A)را با Aالف:تعداد عضو های هر مجموعه مانند 

               

 R ∁ Q                     ب:

 

ج :نسبت تشابه دو شکل مساوی برابر 
1

2
 می باشد .  

 

                                                        (2−5−=  )   25د :          
 

 در جاهای خالی عدد یا کلمه ی مناسب بنویسید.
 

 دارای ..................عضو می باشد. W-Nالف : مجموعه ی  

 
 ب : اشتراک دو مجموعه ی اعداد گویا و گنگ برابر با مجموعه .................. می باشد.

 
 ............مساوی با هم برابرند.دایره وتر های نظیر .........ج : در هر 

 

2د : عدد  
0

2از عدد    
−3

 کو چکتر (   -...........................می باشد.)بزرگتر  ,  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 آن را با علامت         مشخص کنید. ,در هر یک از گزینه های زیر یک گزینه جواب است 

A-  {3√و4√و3و2و0}مجموعه ی A=  .دارای چند عضو میباشد 
 

 عضو 2عضو                  د :   3عضو                ج :  4عضو                 ب :  5الف:  
 

B- گنک است ؟کدام عدد اصم یا 

      √ 121د :                   √√ 11ج :                √ 1+25ب:                 161√الف: 
 

C – .کدام دو شکل همواره متشابهند 

 الف : هر دو مثلث قایم الزاویه ی متساوی الساقین                 ب : هر دو مستطیل دلخواه      
 یک زاویه ی برابر داشته باشندد :  هر دو لوزی که        ج :هر دو شش ضلعی دلخواه                             

 
D- درست نیست.                                                                                         کدام یک از موارد زیر همواره 

×ab=∛aج:         ∛ b   =𝑏3ب :                      √   a| 𝑎2|   =الف :   ∛𝑏   ∛            :د√𝑎𝑏 = 𝑎𝑏 

 
 را با اعضایشان مشخص کنید. Bرا با نماد ریاضی و مجموعه ی Aمجموعه ی 

 
 }=3Aو6و1و12و..........و33 }                                                                                         

 

                                                                                                          Z, ° < 𝑋 < 4} X∈  | B={
𝑋

𝑋+1
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 باشد هر یک از موارد زیر را پاسخ دهید.          B= {2,3,4,5}   و    A={2,4,6,1}اگر        

 
    n(A-B)=                                 ج (}             A-B={           ب  ({                    } B= A∩ الف ( 
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تاس عدد زوج و سکه رو بیاید چند است؟)نوشتن فرمول اگر یک تاس و یک سکه را همزمان بیندازیم احتمال اینکه 
 را تشکیل دهید.(Sجموعه ی الزامی است.م

 
 
 
 
 

 الف:حاصل عبارت زیر را بدست آورید.          

                                                         =  
1

−1−
1

1+
1
3

 

ب :بین دو کسر   
5

7
2 و  

3
  سه کسر بنویسید.  

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------          

 را روی محور و برای محور داده شده یک مجموعه بنویسید.Aالف:مجموعه ی 

            R|X≥-1}                                                                                                                         A={X∈ 
 

                                                                         }                                                                           B={ 
      

 بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ √ 24 - 6ب: عدد       
 
 

 | 3 -2 √3  |ج: حاصل عبارت مقابل را بدست آورید .                                                               = 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 حاصل عبارت های زیر را به صورت عدد توان دار بنویسید.

                            =× 24
6

 27
4

 الف:7−(2√)  ÷ 5−(2√)=                           : ب               
                                                                                                          

                                                              =                                              5

3

−13
 ( × 3

5

−7
 : ج ) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 نماد علمی هر یک از اعداد زیر را نمایش دهید.  
 

 : الف  0/ 0000271: ب                                               = 34600000=                                 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 عبارت های زیر را ساده کنید.

 : الف                           √ 21+   √ 63=                                                                                                              
                                                                                              

 ب (:  √7 -√2( )  √ 7+  √2= )                                                                                        
                                                                                            

                                                                                                          =1

4
 :ج ∛ 5/0  × ∛ 

 
 
 
 

 کنید. الف: مخرج کسر زیر را گویا

                                                                                                                        =
√3

∛6
 

 
 √ O   16 - 25 √25 - √ 16      قرار دهید. >= <علامت    Oب: در 
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 است. BCمیانه ی قاعده ی  ADثابت کنید . است  Aنیمساز زاویه ی  ADمتساوی الساقین است و  ABCمثلث 

                                                                                                                            A 
 

                                                                                          
 
 

                                                                                                               
                                                                                                                     C         D          B 

 
 

ثابت کنید دو مماس رسم شده با هم  .را بر دایره رسم کرده ایمMBو MAدر خارج از دایره دو مماس  Mاز نقطه ی 

 برابرند.
                                                                                                                    A 

 
 
 

                                                                                         M                     
 
 

                                                                                                                             B 
 

 برای سوال زیر شکل بکشید و فرض و حکم بنویسید.
 که روی نیمساز زاویه قرار داشته باشد از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است. ثابت کنید هر نقطه

 
 
 
 

 دو مستطیل متشابه اند و نسبت تشابه آنها
3

7
 سانتی متر باشد  36است .اگر اندازه ی عرض مستطیل کوچکتر  

 عرض مستطیل بزرگتر چند است.
 
 
 

 را بدست آورید. X,Yدو مثلث زیر متشابهند مقدار 

 
 

                                                                                  D                                                  A 
 

                                                              21                    1                          x-1             3 

 
 

                                                F                     2y                  E                 C        14           B                                

 
 
 
 
 
 

 سربلند باشید.       موفق و عزیزان دقت فرمایند جواب هیچ سوالی از قلم نیفتاده باشد       
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